



Verslag algemene ledenvergadering (ALV) 27-10-2021

Verslag van de jaarvergadering van de Historische Kring Haaksbergen op woensdag 27 oktober 2021 om 19.30 uur in De Kappen, te Haaksbergen.

1. Opening

De aanwezigen, 45 personen, worden door de voorzitter Wim Oltwater welkom geheten. In het bijzonder worden de ereleden welkom geheten. Hij geeft een korte terugblik op de afgelopen jaren, waarin door de corona pandemie de ALV een paar keer niet door kon gaan, vandaar dat we nu een gecombineerde vergadering 2019 en 2020 hebben. Verder merkt hij op dat de vergaderstukken vooraf aan de leden bekend zijn gemaakt via onze Nieuwsbrief en ter inzage lagen in het Historisch Centrum.

2. Vaststellen van de agenda en inventarisatie punten voor de rondvraag

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.
Alfred de Gier heeft een punt voor de rondvraag.

2a. Voorstel om de verkiezingen bestuursleden in één keer te doen (dus niet per vacature)

Ab Radstake brengt naar voren dat de inbreng van agendapunt 2a. niet conform de geldige regels is. De voorzitter deelt mee dat het voorstel past binnen regels van de statuten en ons huishoudelijk reglement.
De leden gaan akkoord met het voorstel om de verkiezingen bestuursleden in één keer te doen.

3. Ingekomen stukken en mededelingen

Er zijn 7 afmeldingen met bericht van verhindering. Er zijn 43 stemgerechtigde leden aanwezig en er zijn 12 machtigingen ontvangen.
Van Norbert Eeltink is vandaag een mail ontvangen waarin hij laat weten zijn kandidaatstelling voor het bestuur in te trekken. Het voorstel is om deze mail te behandelen bij agendapunt 10 Verkiezing bestuursleden.
Er zijn verder geen ingekomen stukken of mededelingen.

4. Notulen van de algemene ledenvergadering van 15 april 2019

De concept notulen zijn in mei 2019 aan de leden toegezonden.
Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen. Deze worden ongewijzigd vastgesteld.

5. Verslag van onze activiteiten in de afgelopen jaren

Van de activiteiten die in 2019 en 2020 hebben plaatsgevonden en van de activiteiten die helaas niet konden doorgaan is een presentatie gemaakt.
De voorzitter bedankt alle vrijwilligers zeer hartelijk. Alleen door de inzet van al die vrijwilligers kan er zoveel worden gerealiseerd.



Verslag algemene ledenvergadering (ALV) 27-10-2021

6. Financieel jaarverslag 2019 en 2020 en toelichting op de vermogenspositie van de vereniging

Onze penningmeester Willem Horvath geeft een toelichting op de cijfers. Er is voor 2019 sprake van een positief resultaat van € 8.942, welke met name komt door de verkoop van het boek Pancratus, waarvoor wij een donatie hebben ontvangen. € 8.500 wordt bestemd als Dotatie voorziening uitgifte boekwerken en € 442 wordt toegevoegd aan het eigen vermogen. In 2020 is sprake van een positief resultaat van € 624, welke wordt toegevoegd aan het eigen vermogen.

De toelichting is duidelijk en er zijn geen vragen van de leden.

7. Verslag van de kascommissie over 2019 en 2020

Henny Slotman en Wim ten Voorde hebben de jaarstukken gecontroleerd. Wim ten Voorde geeft een korte toelichting en deelt mee dat de administratie prima in orde was en dat er geen bijzonderheden zijn te vermelden en stelt de leden voor om het bestuur te dechargeren voor het gevoerde financiële beleid in 2019 en 2020.

De leden gaan hier met applaus mee akkoord.

8. Vaststellen contributie 2022

De leden gaan akkoord met het voorstel om de contributie 2022 te handhaven op het huidige bedrag à € 18,00 per jaar.

9. Benoeming leden kascommissie

Henny Slotman en Wim ten Voorde zijn aftredend en worden bedankt voor hun werkzaamheden. Hugo Loggen en Henk van der Meij melden zich aan als nieuwe leden van de kascommissie. De leden gaan hiermee akkoord.

10. Verkiezing bestuursleden

Wim Oltwater geeft het woord aan de secretaris Jan Pot, omdat hij zelf aftredend en herkiesbaar is.

Willem Horvath, Peter Eijkholt en Wim Oltwater zijn aftredend. Willem en Wim zijn herkiesbaar en Peter stopt als bestuurslid. Er is nu sprake van 3 vacatures als vervanging voor Ceecil Waijerdink-Mentink, Henk Menkehorst en Peter Eijkholt.

Van Norbert Eeltink is vandaag een mail ontvangen waarin hij laat weten zijn kandidaatstelling in te trekken. Jan Pot licht toe dat de gevolgde procedure voor het aantrekken van kandidaat bestuursleden conform de regels in het huishoudelijk reglement is uitgevoerd. Een belangrijk onderdeel daarbij is dat een tijdelijke commissie bestaande uit een vrijwilliger vanuit de sectoren samen met 2 bestuursleden een gesprek met de kandidaten hebben gehad. Daaruit is een voordracht voor het bestuur gekomen. Door de ervaringen in het verleden met Norbert Eeltink is niet met hem gesproken. Ab Radstake deelt mee dat hij het niet eens is met de gevolgde procedure.

Het bestuur stelt naast de herverkiezing van Willem en Wim, 3 kandidaten voor te weten Gerrie Verbeek-Klandermans en Gerrit Sloot en Tonny te Lintelo.



Verslag algemene ledenvergadering (ALV) 27-10-2021

Bij agendapunt 2a is besloten om de verkiezing in één keer te doen. De leden gaan akkoord met stemming bij acclamatie.

De voorgedragen kandidaten worden met applaus gekozen.

De voorzitter dankt de leden voor de herverkiezing en heet de nieuwe bestuursleden van harte welkom.

Peter Eijkholt wordt heel hartelijk bedankt voor zijn inzet als bestuurslid van de HKH. De voorzitter overhandigt hem als dank een glasplastic van Gerard Leferink.

Helaas kon Henk Menkehorst vandaag niet aanwezig zijn. Binnenkort wordt aan Henk in ons Historisch Centrum eveneens een glasplastic overhandigd.

De vergadering wordt onderbroken voor een korte pauze.

11. Vooruitblik over periode 2021 en 2022

Er is een korte presentatie gemaakt van de activiteiten in 2021. Helaas zijn de vooruitzichten voor het organiseren van activiteiten door de corona pandemie ongewis. Daarom is er nog geen activiteitenprogramma voor 2022.

Henk Krooshof heeft 2 presentaties gemaakt. Te weten over waterpark Lankheet en over de markt in Haaksbergen. Deze worden vertoond.

12. Rondvraag

De vraag van Alfred de Gier was 'Zou het bestuur in haar formulering minder dwingend willen zijn'. Wim geeft aan dat het bestuur op haar taalgebruik zal letten.

13. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering en dankt de aanwezigen voor hun komst.

Ondertekening

G.W. Oltwater, voorzitter

J.G. Pot, secretaris